



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ \_\_\_\_\_

**Звіт про роботу управління  
охорони здоров'я та цивільного  
захисту населення за 2023 рік**

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення за 2023 рік, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Звіт про роботу управління охорони здоров'я за 2023 рік взяти до відома (додається).
2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови І. Завидняка.

Міський голова

Богдан АНДРІЇВ

## **ЗВІТ**

### **про роботу управління охорони здоров'я за 2023 рік**

У 2023 рік з міського бюджету для закладів охорони здоров'я міста виділено кошти у сумі 149 700,5 тис.грн., (по загальному фонду у сумі 112 044,5 тис.грн. та спеціальному фонду — 57 500,4 тис.грн.), в тому числі:

- поточні видатки - 62 480,2 тис.грн.;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 32 500,4 тис.грн.;
- цільові медичні програми для відшкодування лікарських засобів за рецептами лікарів - 17 063,9 тис.грн.

Заклади охорони здоров'я міста належать до об'єктів критичної інфраструктури. Тому пріоритетним питанням управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення протягом військового стану стало безперебійне функціонування закладів охорони здоров'я, яке у свою чергу впливає на життєстійкість та обороноздатність нашої держави.

Саме тому одним з ключових завдань управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення під час воєнного стану стало забезпечення сталого функціонування системи охорони здоров'я та задоволення медичних потреб населення міста, військовослужбовців, які поступали у медичні заклади та внутрішньо переміщених осіб. За період військового стану у комунальних некомерційних підприємствах «Центральна міська клінічна лікарня» та «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» надані медичні послуги 940 військовослужбовцям, які поступили із травмами та пораненнями із зони проведення бойових дій. Із місцевого бюджету для потреб військовослужбовців у медичних закладах виділено кошти у сумі 436 тис. грн. для забезпечення їх імплантатами для остеосинтезу під час оперативних втручань. Систематично проводиться контроль за якістю та нормами харчування військовослужбовців у медичних закладах, Із цією метою виділено додаткові кошти із місцевого бюджету у сумі близько 500 тис.грн.

Особливим викликом для медичних закладів стали питання медичного забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

За 2023 рік надані медичні послуги ВПО працівниками медичних закладів міста – 9562.

Психологічну підтримку спеціалістами психіатрами та психотерапевтами отримали 955 осіб, які безпосередньо постраждали від війни в Україні.

Для безперебійної роботи позаштатної військово-лікарської комісії при Ужгородському районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки виділено коштів із міського бюджету та бюджетів різних ОТГ Ужгородського району на загальну суму 5 359,5 тис.грн., в тому числі Середнянська ОТГ - 100,0 тис.грн., Холмківська ОТГ - 300,0 тис.грн., Оноківська ОТГ 200,0 тис.грн. Баранинська ОТГ - 50,0 тис.грн та Великодобронська ОТГ - 200,0 тис.грн.

Управління координувало роботу із проведення щеплення від поліомієліту та корі у місті.

З метою профілактики та виявлення випадків захворюваності на туберкульоз, у березні 2023 року організовано роботу мобільного рентгендіагностичного кабінету у місцях компактного мешкання внутрішньо переміщених осіб та людей похилого віку міського територіального центру.

Продовжується покращення матеріально-технічного стану медичних закладів. З початку 2023 року за кошти місцевого бюджету закуплено систему рентгенівську ангіографічну, придбано дизельні генератори, придбано та встановлено ліфт, проведено капітальний ремонт на загальну суму 24 млн. 778 тис.грн. для центральної лікарні, цифровий перетворювач, комплект електронейроміографічний, спіролаб з пульсоксиметричним модулем, кардіодефібрилятор-монітор, коагулятор напівавтоматичний (на загальну суму 1208,8 тис.грн.) для дитячої лікарні, електрокардіограф, наркозно-дихальний апарат, систему ультразвукову діагностичну, мобільну флюороскопічну систему, стерилізатор паровий, комплекс енцефалографічний, проведено капітальні ремонти приміщень на загальну суму 23 млн. 341 тис. грн. для Ужгородської міської багатопрофільної клінічної лікарні.

У 2023 році вперше за рахунок коштів місцевого бюджету важкохворі (орфанні) діти почали отримувати спеціальне харчування, а лежачі важкохворі діти забезпечуються пелюшками та підгузками.

- Програма фінансової підтримки медичних закладів дозволяє забезпечувати енергоносіями медичні заклади. Станом на 01.01.2024 за комунальні послуги відшкодовано медичним закладам 32 500,4 тис.грн. Здійснено доплати для виплати заробітної плати з нарахуванням медичним працівникам комунальним некомерційним підприємствам у сумі 31 150,1 тис.грн. Проведено видатки для забезпечення медикаментами, харчуванням та оплати послуг на загальну суму 31 330,1 тис.грн. (плата послуг і страхування транспорту, медичного страхування, оплата послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування медичного обладнання, техніки, систем пожежогасіння, оплата послуг з технічного обслуговування програмного забезпечення).

У 2023 році у рамках «Програми медичної реабілітації осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях щодо забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України на 2023-2025 роки» пройшли реабілітаційно-відновне лікування 9 осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях щодо оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України (опорно-рухового апарату), після отриманого поранення (травми) на загальну суму 254,2 тис.грн. в санаторії «Боржава».

Управлінням охорони здоров'я та цивільного захисту населення видано 143 наказів, підготовлено 1974 листів, розпоряджень, доручень, відповідей на заяви, листи, скарги на виконання директивних документів та інформаційних запитів з різних інстанцій. Проведено 3 засідання міських протиепідемічних та 3 протиепізоотичних комісій. Організовано «круглий стіл» у зв'язку із проведенням Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом у місті. Проведено оперативних нарад з адміністрацією та працівниками комунальних

неприбуткових підприємств - 12. Взято участь у робочих нарадах при департаменті охорони здоров'я та облдержадміністрації - 5. Підготовлено 10 аналітичних довідок щодо захворюваності на Грип, ГРВІ та COVID-19, захворюваності на КІР, скарлатину, поліомієліт, 4 аналітичних довідки за підсумками роботи управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, готувались щоквартальні плани роботи управління. Щоквартально систематизувались, аналізувались інтегральні показники здоров'я населення міста, діяльності та ресурсного забезпечення закладів охорони здоров'я. Здійснено 2 аудити у медичних закладах. Проведено 44 робочих виїздів до медичних закладів міста. Підготовлено 38 аналітичних довідок про виконання міських медичних Програм. Щотижня проводився прийом громадян начальником управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення та його заступником. За звітний період прийнято та опрацьовано усних та письмових звернень громадян від 140 осіб. Підготовлено проєктів рішень сесії - 57, підготовлено 15 публікацій у ЗМІ. Підготовлено паспортів бюджетних програм та внесено до них зміни у 2023 році - 55, звіти про виконання паспортів бюджетних програм - 13. Підготовлено різних звітів фінансово-економічного відділу в кількості 155. Підготовлено та підписано Договори про передачу коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання послуг з охорони здоров'я населенню міста Чоп, Баранинської ОТГ та Ужгородського району - 4. Проведено та підготовлено платіжних доручень, юридичних та фінансових зобов'язань та розподілів виділених бюджетних асигнувань - 565, внесено зміни до розподілів показників зведених кошторисів - 98, фінансова та бюджетні звітність - 273, різні звіти до ФСС України, ДПІ України, державна статистика - 82.

Внесено зміни та продовжено термін дії 19 міських медичних Програм з метою цілеспрямованості коштів на реалізацію поставлених завдань щодо медичного забезпечення пільгової категорії населення міста. Ці Програми фінансуються 100% з міського бюджету. По міським медичним Програмам у 2023 році проведено видатки на загальну суму 17 063,9 тис.грн.

Спрямування коштів на Програми дозволяє проводити:

- безкоштовне амбулаторне лікування та зубопротезування пільгової категорії населення ветеранів та прирівняних до них категорій (понад 2575 учасників бойових дій, у тому числі учасники АТО та учасники українсько-російської війни та прирівняних до них категорій

- забезпечення цукрознижуючими медичними препаратами понад 1500 осіб хворих на цукровий діабет та 48 дітей забезпечуються витратними матеріалами до індивідуальних глюкометрів та інсулінових pomp

- безкоштовні медичні обстеження працівникам бюджетної сфери міста, закуплено розхідні матеріали для бактеріологічної лабораторії та проведено 6013 бактеріологічних дослідження, обстежено 16 235 осіб працівників бюджетної сфери (працівники шкіл, садочків, медичних закладів)

- забезпечення дороговартісними життєвонеобхідними медикаментами 7 реципієнтів ниркових трансплантантів, які потребують перитонеального діалізу та 40 пацієнтів, які лікуються методом програмного гемодіалізу

- забезпечення препаратами супроводу 128 дорослих хворих на туберкульоз та 94 контактних дітей (вітаміни, гепатопротектори, антибіотики, плівки для ФГ обстеження)

- знеболення у важкохворих онкохворих людей у термінальних стадіях та медикаменти супроводу для онкохворих осіб (3997 осіб із онкологічними захворюваннями) та закупівля медичних виробів для стомованих пацієнтів

- забезпечення хворих з орфаними (рідкісними) захворюваннями медикаментами та спеціальним харчуванням (на обліку 180 дорослих та 106 дітей)

- забезпечення мешканців міста імплантами для надання медичної допомоги хворим із ураженням кульшових суглобів, процедура ця є дороговартісна, закуплено 23 імпланта для кульшових суглобів (прооперовано 15 пацієнтів) та проведено оперативне втручання за допомогою остеосинтезу пораненим військовослужбовцям

- виїзди хоспісних мобільних бригад, працівники яких надають медичні та соціальні послуги важкохворим та їх родинам (у 2023 році обслуговувались 510 пацієнтів, проведено 9768 виїздів до пацієнтів, надано послуг 9460 медичними та соціальними працівниками)

- підтримку роботи медичних комісій при Ужгородському районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки (у 2023 році членами комісій проведено медичні огляди 7947 особам із числа військовозобов'язаних та 754 юнакам приписного віку)

- безоплатне та пільгове забезпечення при амбулаторному лікуванні осіб із інвалідністю та окремих груп населення за певними категоріями захворювання (на обліку у місті 2386 дорослих осіб з інвалідністю та 315 дітей)

- утримання дітей, які опинились у складних життєвих обставинах і вилучаються із сім'ї, у міській дитячій клінічній лікарні до завершення процедури оформлення документів для переведення їх у заклад для тимчасового розміщення.

Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення проводило аналіз взаємодії медичних закладів із Національною службою здоров'я України у частині підписання ними договорів за якими пацієнти можуть отримати безкоштовні медичні послуги. У травні 2023 року працівниками управління охорони здоров'я проведено робочу зустріч у міській раді за участі представників Західного міжрегіонального департаменту Національної служби здоров'я України та міського голови на якій обговорено реалізацію державної політики у сфері державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення (програма медичних гарантій) у медичних закладах міста та про контрахтування закладів охорони здоров'я міста з Національною службою здоров'я України за Програмою медичних гарантій.

Працівниками відділу цивільного захисту населення:

- організовано та проведено 13 засідань комісій ТЕБ та НС
- підготовлено 13 розпоряджень міського голови
- 8 доручень заступника міського голови

- 6 рішень виконкому
- проведено 56 навчань з питань цивільного захисту населення із працівниками медичних та освітніх закладів, комунальних підприємств
- опрацьовано 311 вхідних документів та підготовлено відповіді
- організовано навчання 54 співробітникам керівного складу Ужгородської міської ради та спеціалізованих служб у центрі БЖД
- обстежено щоквартально 355 захисних споруд
- надано 83 консультації з питань цивільного захисту населення
- прийнято участь у 11 навчальних семінарах

Працівниками управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення систематично проводився аналіз епідемічної ситуації у місті та контроль за виконанням заходів із цивільного захисту населення.

У рамках подальшого розвитку реформи охорони здоров'я проведено підготовчу роботу та прийнято ряд управлінських рішень щодо створення кластерної лікарні, спроможної мережі, підготовлена Стратегія розвитку охорони здоров'я міста на 2024 рік.

**Начальник управління охорони здоров'я**

**Ярослав ГЛАГОЛА**